
ПРОТОКОЛ  

37-ої сесії Вінницької міської ради 8 скликання 

 

29.09.2023р. 

1008 год. 

Зал засідань міської ради 

 

 

Всього депутатів міської ради - 54 

Присутніх на сесії - 43 

Не з’явилось  - 11 

В тому числі:   з поважних причин - 10 

                          з невідомих - 1 

 

 

В роботі сесії взяли участь: заступники міського голови, члени виконавчого комітету, 

керівники виконавчих органів міської ради, представники засобів масової інформації (список 

додається) та запрошені (список додається). 

Також присутні: прокурор Вінницької окружної прокуратури Мішеніна Тетяна 

Миколаївна, начальник Вінницького районного управління Головного управління 

Національної поліції у Вінницькій області Курчик Віталій Вікторович та начальник 

Вінницької державної податкової інспекції Головного управління ДПС у Вінницькій області 

Шагінян Ольга Миколаївна. 

 

 

Сесію відкрив міський голова Моргунов С.А., який сказав наступне: «Вітаю всіх, 

шановні колеги! Шановні друзі! Розпочинаємо пленарне засідання 37 сесії міської ради 8 

скликання. 

На початку давайте вшануємо пам'ять загиблих Захисників України хвилиною 

мовчання». 

 

 

Хвилина мовчання. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Колеги, на початку сесії у нас є 

декілька таких приємних подій. Я думаю, що ми всі знаємо, що у нас місто має багато гарних 

традицій, але мабуть однією з наймиліших таких традицій і найтепліших – це привітання з 

поповненням родин тих вінничан, які стали батьками в День міста.  

Цього року 09 вересня святкували День міста і саме за цю добу в пологових будинках 

Вінниці народилося восьмеро немовлят, а саме шість хлопчиків і дві дівчинки. Першим в нас 

з’явився о 514 год. маленький козак в родині Валерії Кравченко з вагою 3600 гр. і з ростом 55 

см. Ще цікаво, що саме в цей день в одній із родин народилася двійня, хлопчик і дівчинка.  

Вони тут разом з нами, тому від імені всього депутатського корпусу і всієї територіальної 

громади вітаємо кожну з родин і, в першу чергу, хочемо побажати, щоб ваші родини і ваші 

дітки росли здорові, щасливі, на скільки це можливо навіть в умовах війни, але оптимізм 

повинен бути у кожній родині, тому що дітей треба виховувати, треба ростити. Дуже важливо, 

щоб вони залишалися справжніми і були справжніми патріотами нашої країни і нашої 

територіальної громади, щоб любили Україну, любили Вінницю. Вам здоров’я, в першу чергу, 

оптимізму, більше позитиву і Перемоги нам усім звичайно!». 

 

 

 

 



2. 

      

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Шишу О.В., директору 

департаменту охорони здоров’я міської ради, який сказав наступне: «Для вручення вітальних 

листівок та грошових премій запрошуються міський голова Сергій Моргунов та секретар 

міської ради Павло Яблонський. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради, жінкам, які народили дітей у 

закладах охорони здоров’я комунальної власності Вінницької міської територіальної громади 

протягом доби 09 вересня вручаються вітальні листівки, грошові премії та квіти. 

Запрошуються: Кравченкко Валерія Валеріївна, яка народила хлопчика о 0514 год. (вага 

3600 гр., зріст 55 см); Гусєва Марина Вікторівна, яка народила хлопчика о 1700 год. (вага 3430 

гр., зріст 54 см), (отримує чоловік); Когітіна Анна Анатоліївна, яка народила хлопчика о 1830 

год. (вага 3570 гр., зріст 55 см); Білан Ірина Станіславівна, яка народила хлопчика о 2100 год. 

(вага 4160 гр., зріст 56 см) ), (отримує чоловік); Проніна Лілія Володимирівна, яка народила 

двійню, хлопчика о 2142 год. (вага 2300 гр., зріст 46 см) та дівчинку о 2144 год. (вага 2050 гр., 

зріст 45 см); Онофрійчук Віта Іванівна, яка народила хлопчика о 2231 год. (вага 3780 гр., зріст 

55 см); Григоренко Анна Іванівна, яка народила дівчинку о 2345 год. (вага 4800 гр., зріст 57 

см)». 

 

 

Міський голова Моргунов С.А. та секретар міської ради Яблонський П.В. від імені 

депутатського корпусу, виконкому та від себе особисто привітали батьків, вручили їм вітальні 

листівки, грошові премії та квіти. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Давайте ще раз привітаємо! 

Побажаємо, щоб Господь Бог оберігав вас і ваші родини! Дякуємо вам! 

Давайте привітаємо нашу колегу – Гаврилову Олену Анатоліївну з Днем народження! У 

неї сьогодні якраз День народження. Бажаємо здоров’я, благополуччя і всього самого 

найкращого!». 

 

 

Міський голова Моргунов С.А. та секретар міської ради Яблонський П.В. від імені 

депутатського корпусу, виконкому та від себе особисто привітали Гаврилову О.А., депутата 

міської ради та вручили їй квіти. 

 

 

Гаврилова О.А., депутат міської ради, подякувала за привітання. 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Яровій С.А., депутату міської 

ради, яка сказала наступне: «Доброго дня, Сергію Анатолійовичу, Павле Васильовичу! 

Шановні колеги-депутати, присутні! Маю прохання від командира військової частини А1536, 

полковника Соколовського, вручити Подяку Вінницькій територіальній громаді:  

«Координаторам Міжрегіонального координаційного гуманітарного штабу від імені 

командування та всіх військовослужбовців військової частини А1536.  

Щиро дякуємо Вам за надання підтримки та допомоги. Ваша активна громадська позиція 

та дієвий патріотизм є важливою запорукою наближення нашої Перемоги. В цей нелегкий для 

нашої країни час, Ви своїми вчинками надаєте нам впевненості в завтрашньому дні. Доземний 

уклін Вам за небайдужість, добросердечність і підтримку України! Командир військової 

частини А1536, полковник Соколовський».   

 

 

 



3. 

 

Депутат міської ради Ярова С.А. від імені командира військової частини А1536, 

полковника Р.Соколовського вручила міському голові Моргунову С.А. Подяку. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Дякую! Я точно можу сказати, що це 

спільна робота всіх депутатів, – всі, хто чим може, допомагає нашим Збройним Силам.  

А те, що стосується територіальної громади, то ми системно працюємо з першого дня 

повномасштабного вторгнення щодо підтримки всіх військових підрозділів, які базуються у 

Вінниці і тих військових підрозділів, де служать наші вінничани відповідно до їх запитів.  

Саме головне, щоб наша діяльність і наша допомога скоріше надавала можливості для 

Перемоги. Дякую!». 

  

 

Ярова С.А., депутат міської ради, сказала наступне: «У нас в залі присутні ще військові, 

наші вінничани, свого часу члени Молодіжної ради, активісти територіальної громади, які з 

початку повномасштабного вторгнення пішли в добровольчий батальйон, а потім вирішили, 

що хочуть бути штурмовиками і наразі працюють над звільненням наших територій від ворога.  

Тому, якщо можна, запросити до слова поліцейського об’єднаної штурмової бригади 

Національної поліції «Лють», штурмовий полк «Цунамі» – Іванішина Артема та інспектора 

об’єднаної штурмової бригади Національної поліції «Лють», штурмовий полк «Цунамі» – 

Кондратюка Вадима». 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Іванишину А., поліцейському 

об’єднаної штурмової бригади Національної поліції «Лють», штурмовий полк «Цунамі», який 

сказав наступне: «Шановний Сергію Анатолійовичу! Шановний Павле Васильовичу! Шановні 

панове депутати! Як Світлана Андріївна зазначила, що нещодавно ми були присутні у цій залі, 

як члени Вінницької молодіжної ради, на чолі тоді був Дмитро Вікторович Мира і ми були 

повні креативних ідей для розвитку нашої молоді, в тому числі, реалізації певних заходів. А 

сьогодні ми в цій залі присутні у військовій формі.  

В зв’язку з повномасштабною війною, яка не в Донецькій області, не в Запорізькій 

області, вона у кожній домівці, кожного дня ми зустрічаємося з викликами, кожного дня 

приймаються важливі рішення задля нашої державності, для підвищення нашої об’єднаності і 

дякую Вам за Вашу позицію, за допомогу, яка сприяє підвищенню нашої обороноздатності 

шляхом виконання певних службових обов’язків.   

Отже, Подяка Вінницькій міській територіальній громаді: «За систематичне надання 

благодійної допомоги Управлінню поліції особливого призначення (штурмовий полк 

«Цунамі»), з самого початку бойових дій і по теперішній час, допомогу для нашого підрозділу 

в захисті України від російської агресії! Ваша патріотична позиція та підтримка Захисників 

України в цілому – це внесок не тільки в захист незалежності та цілісності нашої країни, а й 

запорука збереження стабільності у світі. Сподіваємося на подальшу співпрацю і 

взаєморозуміння.  

Начальник управління – командир полку управління поліції особливого призначення « 2 

(штурмовий полк «Цунамі») ДПОП «ОШБ «Лють», підполковник поліції Олександр 

Гостіщев».  

Також дякуємо Міжрегіональному координаційному гуманітарному штабу та 

безпосередньо Сергію Анатолійовичу Моргунову за те, що Ви завжди з пановами-депутатами 

не стоїте осторонь, допомагаєте, знову ж таки, нам виконувати свої службові обов’язки. Це і 

передача квадрокоптерів і багато іншого, чого ми, на жаль, не можемо розповісти, але 

Перемога буде за нами. Дуже дякуємо!». 

 

 



4.   

 

Поліцейський об’єднаної штурмової бригади Національної поліції «Лють», штурмовий 

полк «Цунамі» Іванішин Артем та інспектор об’єднаної штурмової бригади Національної 

поліції «Лють», штурмовий полк «Цунамі» Кондратюк Вадим від імені начальника управління 

– командира полку управління поліції особливого призначення № 2 (штурмовий полк 

«Цунамі») ДПОП «ОШБ «Лють», підполковника поліції О.Гостіщева вручили міському голові 

Моргунову С.А. Подяки. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «По перше, ми може пишатися цими 

хлопцями, які дійсно пішли добровольцями і до початку війни вони дійсно досить креативно 

займалися питаннями молодіжної політики в нашій територіальній громаді. Я думаю, що саме 

завдяки таким хлопцям і буде беззаперечно наша Перемога!  

А наше завдання, звичайно збільшувати цю допомогу в межах своїх можливостей і в 

межах своїх повноважень для того, щоб вони змогли максимально сконцентруватися щодо 

допомоги усім підрозділам, які потребують цієї підтримки! Тому дякую!». 

 

 

 

Далі міський голова Моргунов С.А. запропонував депутатам міської ради 

зареєструватись за допомогою електронної системи голосування «Віче», після чого 

поінформував про кількість присутніх на сесії, відсутніх депутатів та зазначив, що сесія є 

правомочною, тож можна працювати. 

Також міський голова поінформував про те, що секретаріат у повному складі, а в 

лічильній комісії відсутній депутат міської ради Онофрійчук В.В. Однак депутати не 

висловилися щодо необхідності обрання нового члену лічильної комісії. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт регламенту роботи сесії прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Прийнято. 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Марцинковському Л.В., 

депутату міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня, шановні колеги! Доброго дня, 

шановний Сергію Анатолійовичу! Відповідно до пунктів 7 та 8 статті 3.6.4 Регламенту 

Вінницької міської ради пропоную при розгляді питань порядку денного об’єднати наступні 

проєкти рішень, які є однотипними та приймати їх пакетом, а саме питання з 5 по 7 включно, 

що стосуються затвердження додаткових угод до договорів про створення та функціонування 

індустріальних парків, а також питання з 22 по 27 включно, що стосуються внесення змін до 

статутів навчальних закладів в сфері культури. Дякую!». 

 

 

 

 

 

 



5. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт порядку денного сесії, з пропозицією 

депутата міської ради Марцинковського Л.В., прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Прийнято. 

 

 

Після цього депутати приступили до розгляду питань порядку денного. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

1.Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку 

Вінницької міської територіальної громади на 2023 рік, затвердженої рішенням міської ради 

від 23.12.2022 № 1339, зі змінами. 

 

 

З інформацією витупив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня, шановний Сергію Анатолійовичу! Доброго 

дня, шановні депутати! Проєкт рішення розглянуто і схвалено виконкомом міської ради. 

Опрацьовано та підтримано постійними комісіями міської ради. Зауважень та пропозицій не 

надходило.  

Разом з тим, до проєкту рішення є доповнення, які опрацьовані профільною постійною 

комісією міської ради. Всі доповнення роздані депутатам. 

Прошу підтримати проєкт рішення з доповненнями». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1848 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

2. Про хід виконання Програми розвитку малого та середнього підприємництва 

Вінницької міської територіальної громади на 2021-2023 роки у 2022 році. 

 

 

 



6. 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1849 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

3. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2022 № 1344 «Про затвердження 

Програми антикризової підтримки громади на 2023 рік» (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Проєкт рішення розглянуто і схвалено виконкомом 

міської ради. Опрацьовано та підтримано постійними комісіями міської ради.  

До проєкту рішення є доповнення, які підтримані профільними постійними комісіями 

міської ради. 

Прошу підтримати проєкт рішення з доповненнями». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1850 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

4. Про затвердження плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів та плану-

графіку здійснення відстеження результативності регуляторних актів на 2023 рік (зі змінами). 

 

 

 

 



7. 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1851 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

5. Про затвердження  додаткової угоди до Договору про створення та функціонування 

індустріального парку від 10 листопада 2022р. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1852 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

6. Про затвердження додаткової угоди до Договору про створення та функціонування 

індустріального парку «ВінІндастрі» від 1 травня 2023 року. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 



8. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1853 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

7. Про затвердження додаткової угоди до Договору про створення та функціонування 

індустріального парку б/н від 27 серпня 2018р. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1854 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

8. Про внесення змін до рішення міської ради від 28.04.2023 № 1589. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Проєкт рішення підтримано виконкомом міської ради. 

Схвалено усіма постійними комісіями міської ради.  

Разом з тим, до проєкту рішення є доповнення, які пройшли профільні постійні комісії 

міської ради. Нова редакція проєкту рішення роздана депутатам. 

Прошу підтримати проєкт рішення в новій редакції». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Важливий проєкт рішення, де ми 

стимулюємо не тільки малий, мікробізнес, а вже й середній. Фактично, в частині 

відновлювальних джерел енергетики в рамках підготовки до опалювального сезону і 

можливих терористичних атак по об’єктах критичної енергетичної інфраструктури.  



9. 

 

В даному випадку, це звичайно підтримка таких проєктів, там сонце, вітер, вода, то це і 

зменшує навантаження на енергосистему всієї країни. До-речі, у нас по Вінниці є достатньо 

суттєві показники щодо зменшення за рахунок альтернативних джерел енергетики, десь на 

відсотків 15 в цілому. Тобто, якщо в минулому році умовно там 150 МВт брали на годину, то 

зараз за мінусом 15% споживання, тільки за рахунок альтернативних джерел. 

До-речі, от у нас деякі депутати, «Промавтоматика» працює в цьому відношенні. Я 

думаю, що і ви можете приймати в цьому участь, я маю на увазі ваші колективи. 

Тому, прошу підтримати даний проєкт рішення в новій редакції, яку роздано депутатам, 

в цілому».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1855 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

9. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради прийнятих відповідно до 

рішення міської ради від 25.02.2022 № 927 «Про тимчасове делегування повноважень 

Вінницької міської ради виконавчому комітету Вінницької міської ради щодо внесення змін 

до бюджету Вінницької міської територіальної громади та забезпечення життєдіяльності 

громади, правопорядку та оборонної роботи». 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1856 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 

 



10. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

10. Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2017 № 976 (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Немає заперечень? Ставлю на 

голосування в цілому з врахуванням конфлікту інтересів Піжевського Андрія Анатолійовича». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1857 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

11. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2022 № 1340 «Про бюджет 

Вінницької міської територіальної громади на 2023 рік». 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., заступник директора департаменту фінансів міської 

ради, яка сказала наступне: «Доброго дня, шановний Сергію Анатолійовичу! Шановний Павле 

Васильовичу! Шановні депутати! Даним проєктом рішення передбачено внесення змін до 

бюджету Вінницької міської територіальної громади. 

Проєкт рішення обговорений на засіданнях всіх постійних комісій міської ради. 

Зауваження та пропозиції не надходили.  

Разом з тим, до проєкту рішення є доповнення. Запропоновані зміни опрацьовані та 

схвалені виконавчим комітетом міської ради. 

Вказані зміни заслухані профільною постійною комісією міської ради та погоджені нею. 

Зміни узагальнені та роздані депутатам. Чи є необхідність озвучувати запропоновані 

зміни?  

Прошу підтримати даний проект рішення з усіма змінами». 

 

 

 

 

 

 

 



11. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1858 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

12. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради, які прийняті відповідно 

до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927 «Про тимчасове делегування повноважень 

Вінницької міської ради виконавчому комітету Вінницької міської ради щодо внесення змін 

до бюджету Вінницької міської територіальної громади та забезпечення життєдіяльності 

громади, правопорядку та оборонної роботи». 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., заступник директора департаменту фінансів міської 

ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1859 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

13. Про передачу у 2023 році субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної 

громади бюджету Стрижавської селищної територіальної громади Вінницького району 

Вінницької області. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., заступник директора департаменту фінансів міської 

ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

 



12. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти - 1 

 утрималось - 1 

 не голосувало -  

Рішення № 1860 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

14. Про передачу у 2023 році субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної 

громади бюджету Білопільської міської територіальної громади. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., заступник директора департаменту фінансів міської 

ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1861 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

15. Про внесення змін до рішень міської ради від 27.12.2011р. № 566, зі змінами, та від 

02.10.2012р. № 941, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Григорук Л.А., директор департаменту правової політики та 

якості міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 



13. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1862 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

16. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 року № 715 «Про 

затвердження «Комплексної програми «Основні напрямки соціальної політики Вінницької 

міської територіальної громади на 2022-2026 роки», зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1863 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

17. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради прийнятих відповідно 

до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927 «Про тимчасове делегування повноважень 

Вінницької міської ради виконавчому комітету Вінницької міської ради щодо внесення змін 

до бюджету Вінницької міської територіальної громади та забезпечення життєдіяльності 

громади, правопорядку та оборонної роботи». 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 



14. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1864 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

18. Про виділення додаткових годин закладам загальної середньої освіти Вінницької 

міської територіальної громади. 

 

 

З інформацією виступила Божок І.В., заступник директора департаменту освіти міської 

ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1865 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

19. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2022р. № 1400 «Про план роботи 

міської ради на 2023 рік». 

 

 

З інформацією виступила Ремешевська О.І., директор департаменту відновлення та 

розвитку міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 



15. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1866 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

20. Про внесення змін до Положення про Департамент культури Вінницької міської ради 

та затвердження його в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступив Філанчук М.В., директор департаменту культури міської ради, 

який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1867 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

21. Про затвердження Положення про проведення конкурсу на посаду керівника 

мистецької школи та типової форми контракту з директором мистецької школи, 

підпорядкованої департаменту культури Вінницької міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Філанчук М.В., директор департаменту культури міської ради, 

який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

 

 

 

 

 



16. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1868 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

22. Про внесення змін до Статуту комунального Закладу «Вінницько-Хутірська дитяча 

школа мистецтв» та затвердження його в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступив Філанчук М.В., директор департаменту культури міської ради, 

який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1869 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

23. Про внесення змін до Статуту закладу «Вінницька дитяча музична школа № 1» та 

затвердження його в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступив Філанчук М.В., директор департаменту культури міської ради, 

який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 



17. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1870 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

24. Про внесення змін до Статуту закладу «Вінницька дитяча музична школа № 2» та 

затвердження його в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступив Філанчук М.В., директор департаменту культури міської ради, 

який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1871 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

25. Про внесення змін до Статуту закладу «Вінницька дитяча школа мистецтв» та 

затвердження його в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступив Філанчук М.В., директор департаменту культури міської ради, 

який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 



18. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1872 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

26. Про внесення змін до Статуту закладу «Вінницька дитяча художня школа» та 

затвердження його в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступив Філанчук М.В., директор департаменту культури міської ради, 

який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1873 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

27. Про внесення змін до Статуту закладу «Вінницька дитяча школа мистецтв 

«Вишенька» та затвердження його в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступив Філанчук М.В., директор департаменту культури міської ради, 

який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 



19. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1874 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

28. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 № 758 (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Шиш О.В., директор департаменту охорони здоров’я міської 

ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1875 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

29. Про внесення змін до Програми висвітлення діяльності Вінницької міської ради, її 

виконавчих органів, фінансової підтримки (дотації) комунальним підприємствам засобів 

масової інформації у 2021-2025рр., яка затверджена рішенням міської ради від 26.06.2020 року 

№ 2303, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Конончук Н.Л., директор департаменту у справах ЗМІ та 

зв’язків з громадськістю міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 



20. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1876 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

30. Про внесення змін в рішення міської ради 12-ї сесії 21 скликання від 15.10.1993 року 

«Про інформаційно-телевізійне агенство «ВІТА» Вінницької міської Ради народних депутатів 

і її виконавчого комітету», зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Конончук Н.Л., директор департаменту у справах ЗМІ та 

зв’язків з громадськістю міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1877 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

31. Про внесення змін до Програми розвитку та утримання житлово-комунального 

господарства Вінницької міської територіальної громади на 2019-2024рр., затвердженої 

рішенням міської ради від 28.09.2018р. № 1350, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Зімбовський О.А., заступник директора департаменту міського 

господарства міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня, шановний Сергію 

Анатолійовичу! Павле Васильовичу! Депутати та усі присутні! Питання розглянуто усіма 

постійними комісіями міської ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань житлово-

комунального господарства та комунальної власності, пропонується підтримати проєкт 

рішення з врахуванням змін та доповнень, редакцію яких роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями». 

 



21. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1878 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

32. Про безоплатне прийняття окремого, індивідуального визначеного майна у 

комунальну власність Вінницької міської територіальної громади. 

 

 

З інформацією виступив Зімбовський О.А., заступник директора департаменту міського 

господарства міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1879 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

33. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 111, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня! Питання розглянуто усіма постійними 

комісіями міської ради. 

За пропозицією профільних постійних комісій міської ради з питань законності, 

депутатської діяльності і етики та з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку, пропонується підтримати проєкт рішення в новій редакції, яку 

роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення в новій редакції». 

 

 

 



22. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1880 прийнято. 

(Додається) 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Рішення прийнято. А по 

прикордонниках? Те, про що я говорив». 

 

 

Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту міської ради, відповів: «Це 

по правоохоронній Програмі». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, поцікавився: «То Ви прийняли це?». 

 

 

Григорук Л.А., директор департаменту правової політики та якості міської ради, 

відповіла: «Воно піде через рішення виконавчого комітету». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, поцікавився: «І цього буде достатньо?» 

 

 

Григорук Л.А., директор департаменту правової політики та якості міської ради, 

відповіла: «Не достатньо, з послідуючим затвердженням на черговій сесії». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Добре. Дякую!». 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

34. Про внесення змін до рішення міської ради від 30.10.2020 № 2461 «Про затвердження 

Програми розвитку туризму Вінницької міської територіальної громади на 2021-2023 роки» зі 

змінами. 

 

 

З інформацією виступив Вешелені О.М., директор департаменту маркетингу міста та 

туризму міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 



23. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1881 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

35. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.02.2022 № 912 «Про Порядок 

використання коштів, передбачених в бюджеті Вінницької міської територіальної громади на 

надання фінансової підтримки комунальному підприємству Вінницької міської ради «Офіс 

туризму Вінниці» на виконання заходів Програми розвитку туризму Вінницької міської 

територіальної громади на 2021-2023 роки» зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Вешелені О.М., директор департаменту маркетингу міста та 

туризму міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось - 1 

 не голосувало -  

Рішення № 1882 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

36. Про внесення змін та затвердження Статуту комунального закладу «Центр 

підліткових клубів за місцем проживання» в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступила Мончак Ю.В., начальник відділу молодіжної політики міської 

ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

 

 

 



24. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1883 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

37. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1884 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

38. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

поділу та об’єднання земельних ділянок. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 



25. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1885 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

39. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у 

власність громадянам, про відмову у передачі земельних ділянок у власність, про внесення 

змін до рішення міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1886 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

40. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у 

власність, про зміну цільового призначення земельних ділянок громадянам. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 



26. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1887 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

41. Про надання та відмову в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок у власність (в оренду), про надання дозволу на проведення 

експертної грошової оцінки, про укладання, поновлення, припинення договору про 

встановлення земельного сервітуту, про передачу у власність земельних ділянок громадянам, 

про внесення змін до рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1888 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

42. Про затвердження документації із землеустрою, про передачу земельних ділянок в 

оренду, власність, про припинення права оренди та права постійного користування, про 

поновлення, припинення, внесення змін до договорів оренди земельних ділянок, про 

укладання договорів про встановлення земельного сервітуту, про надання дозволів на 

розроблення документації із землеустрою, про надання дозволів на проведення експертної 

грошової оцінки земельної ділянки, про відмови в затвердженні документації із землеустрою, 

технічної документації з нормативної грошової оцінки та в наданні дозволу на проведення 

експертної грошової оцінки земельних ділянок, та про скасування підпунктів та внесення змін 

до рішень Вінницької міської ради. 

 

 

 



27. 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської 

ради. 

За пропозицією постійної комісії міської ради з питань містобудування, будівництва, 

земельних відносин та охорони природи (голова Іващук А.Я.), яка була підтримана іншими 

постійними комісіями міської ради, пропонується підтримати проєкт рішення з врахуванням 

доповнення його додатком № 7, редакцію якого роздано депутатам». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому зі 

змінами і доповненнями, які роздані депутатам та з врахуванням конфліктів інтересів Дишкант 

Лілії Олексіївни і Матвійчука Ярослава Володимировича».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 40 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 4 

Рішення № 1889 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

43. Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою, про надання 

дозволів на проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок та про внесення змін 

до рішення Вінницької міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 1890 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 



28. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

44. Про укладання, поновлення, припинення, відмови в укладанні та припиненні, 

внесення змін до договорів про встановлення земельного сервітуту. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської 

ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради, яка була підтримана іншими 

постійними комісіями міської ради, пропонується підтримати проєкт рішення з урахуванням 

доповнення його додатком № 4, редакцію якого роздано депутатам». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому зі 

змінами і доповненнями, які роздані депутатам та з врахуванням конфлікту інтересів 

Олександра Михайловича Чернеги». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 1891 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

45. Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення та надання 

розстрочення платежу за придбання земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської 

ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради, яка підтримана іншими 

постійними комісіями міської ради, проєкт рішення викладено в новій редакції, яка роздана 

депутатам, зі зміною його назви». 

 

 

 

 

 

 



29. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції зі зміною його 

назви, прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1892 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

46. Про включення земельних ділянок в комплексі з розташованими на них водними 

об’єктами до Переліку земельних ділянок комунальної власності (прав на них), які 

виставляються на земельні торги, та затвердження умов їх проведення. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1893 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

47. Про затвердження звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки, яка 

виставляється на земельні торги, та затвердження умов її продажу. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської 

ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради, яка підтримана іншими 

постійними комісіями міської ради, проєкт рішення викладено в новій редакції, яка роздана 

депутатам, зі зміною його назви». 

 

 

 



30. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції зі зміною його 

назви, прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1894 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

48. Про згоду на одержання права власності на земельну ділянку. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1895 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

49. Про внесення змін до рішення Вінницької міської ради від 27.01.2023р. № 1456. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



31. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1896 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

50. Про внесення змін до рішення Вінницької міської ради від 27.01.2023р. № 1456. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1897 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

51. Про узгодження пропозицій органів, уповноважених управляти державним майно та 

майном інших форм власності щодо безоплатної його передачі у комунальну власність 

Вінницької міської територіальної громади та внесення змін до рішення Вінницької міської 

ради від 07.07.2023р. № 1772. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило. 

 

 

 

 

 

 

 



32. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1898 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

52. Про внесення змін до Положення про порядок залучення інвесторів до реалізації 

інвестиційних проектів (будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт) по 

об’єктах містобудування різного призначення (в т.ч. незавершених будівництвом), 

затвердженого рішенням міської ради від 10.02.2012р. № 625 (зі змінами та доповненнями). 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому з 

врахуванням конфлікту інтересів Олександра Сергійовича Мельника».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1899 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

53. Про укладання договору про внесення змін до договору міни. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило. 

 

 

 



33. 

 

Моргунов С.А., міський голова, поцікавився у доповідача: «Це пошта?». 

 

 

Петров А.А., директор департаменту комунального майна міської ради, відповів: «Це 

Петлюри, 24. Продовжуємо термін по реконструкції до 01 березня 2023 року». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, поцікавився: «А які підстави, що вони затягнули?». 

 

 

Матусяк С.В., заступник міського голови, відповів: «Там проблеми з постачанням 

матеріалів, тому що це реставрація. Тому вони попросили продовжити термін виконання». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 1900 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

54. Про звіт постійної комісії міської ради з питань промисловості, підприємництва, 

транспорту, зв’язку та сфери послуг.  

 

 

З інформацією виступив Павлюк В.П., голова постійної комісії міської ради з питань 

промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг, який поінформував про 

те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1901 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 

 

 



34. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

55. Про зняття з контролю рішень міської ради.  

 

 

З інформацією виступила Ярова С.А., голова постійної комісії міської ради з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, яка поінформувала про 

те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1902 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Сесію завершено.  

Колеги! Об 1100 год. у неділю буде вшанування пам’яті до Дня Захисника. Хто має 

бажання, будь ласка, на площі Шевченка чекаємо вас. 

Дякую!».   

 

 

 

На цьому 37 сесія Вінницької міської ради 8 скликання закінчила свою роботу. 

 

 

1102 год. 

 

 

 

 

 

Міський голова                      Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 

 

 

 

 

Від секретаріату сесії          Дмитро МИРА 

 

 

 

 


